



黄海波微博报喜当爹了

扒一扒那些劣迹艺人今何在

8月6日凌晨,演员黄海波通过微博宣布:“当爸爸了,高兴,感恩老婆。”6日早上,北京和睦家医院工作人员转发其微博,并表示,黄海波老婆是早产,但母子平安。

去年5月15日,黄海波因嫖娼被警方拘留,5月31日被决定收容教育半年;11月30日,为期6个月的收容教育期满,黄海波从看守所释放。

据悉,黄海波今年上半年已经低调结婚,他的老婆名叫曲栅栅,也是一名演员,33岁,比黄海波小6岁,在黄海波出事后一直对他不离不弃。去年12月,结束半年收容教育的黄海波前往美国,与女友在那里过着平静的小日子。今年3月,黄海波回国。

据知情人透露,8月4日晚,黄海波陪伴老婆进入医院产房。5日中午,记者在该医院碰到了黄海波及其家属。令人意外的是,与黄海波合作过《我们结婚吧》的高圆圆当天现身医院探望,两人在大厅外相谈甚欢,不时露出笑脸。其间黄海波家人还拿出手机给高圆圆翻看照片,疑似分享新生儿到来的喜悦之情。

那么,除了喜当爹的黄海波,其他因吸毒、嫖娼等劣迹上演“监狱风云”的明星们如今又过得怎么样呢?

作为娱乐圈大哥成龙的独子,房祖名在出狱后第172天接受媒体专访,透露自己正在筹备新专辑。成龙也公开表示要为儿子保驾护航,帮其尽快复出。与龙太子一起“出事”的毒友柯震东就没这么幸运了,他现在只零星接些公益活动,而且与房祖名在《道士下山》中镜头被保留的待遇不同,柯震东主演的《捉妖记》找了井柏然重拍,《小时代4》里他的镜头也被剪得基本只剩下背影,目前柯震东表示愿意降价接戏以求复出。

因吸毒获刑7个月的歌手尹相杰出狱后没几天,就在8月3日与老搭档于文华一起现身某医院为脑瘤患者捐款,这也是他获释后的首次露面。演员高虎涉毒被释放后表示自己将暂停表演工作转向幕后。而最为低调的当属李代沫,这位因中国好声音而走红的歌手在事业高峰吸毒入狱,去年12月释放后便销声匿迹,至今没有复出迹象。

有低调的自然也就有高调的——涉毒的编剧宁财神去年7月获释,不久就以好友身份出席张靓颖新专辑发布会,还几番与网友互呛;因嫖娼入狱的导演王全安出狱后马不停蹄与老婆张雨绮办理了离婚手续;而2011年因醉驾入狱半年的高晓松凭借其学识和口才,人气不降反升,他主持或参与的网络节目《晓说》、《奇葩说》如今点击率都相当可观。

本报综合报道



黄海波



曲栅栅

广电总局 欲向电视剧收视造假宣战

有爆料称,国家新闻出版广电总局电视剧司近日召集央视和北京、山东、上海、湖南、天津、安徽、江苏、浙江八大省级电视台的电视剧分管领导召开专题会议,研究签署反对唯收视率、规范电视剧购播行为的自律公约。这意味着,近几个月来业内热议的“收视对赌协议倒逼收视造假”的现象引起了主管部门的注意,并着手治理。

知名剧评人李星文透露,该消息属实,不过现在开的只是研讨会,很多事情还没有定局,目前还没有更多爆料。

所谓收视对赌协议,是指电视剧播出与收视率挂钩的购销合同。其基本形式是:电视台与制片方在电视剧购买保底价的基础上,协定一定点数的收视率,如果播出效果达到或突破协定收视点数,则相应给予高于保底价的价格回报;如果播出效果未能达到协定收视点数,则相应降低购买价格。

电视剧制片发行方与电视台签署对赌协议从而引起收视造假已成了阻碍行业良性发展的一大难题,它破坏了剧作的价值评判体系。有爆料称,一些以做假收视率为业的人常常会在新剧开播前主动上门兜售,明码标价,造成部分制片方左右为难:既不想被裹挟,又害怕真的被坑。

知名电视剧制片人、正午阳光董事长侯鸿亮谈到此事时称,问题的源头还是现在的唯收视论。“收视率成为了一切标准,没有更合理的评判标准,平台、剧方都没有办法通过相对科学的数据对一个戏的收视口碑进行评判,而广告商只看收视率。”

现在,总局终于有所行动,是否真的能治理行业乱象?对此,李星文认为:“问题的解决还是要看总局的决心下得有多大,手段能不能跟得上,并且我个人认为,如果没有司法介入,终究是很难有立竿见影的效果的。”

心雨

刷新墙面不用你动手

随着时间流逝,房屋开始陈旧,墙面、家具问题越来越多,想翻新,又怕找工人、买材料、搬家具、清扫等各种麻烦,且担心,有立即翻新服务,不用你动手,轻松翻新家。

帮你小心挪移保护家具,让你轻松省心

一次墙面刷新,需要挪移和遮蔽所有的家具和家电,不仅沉重,费时费力,而且难免会磕碰碰坏。我们帮你挪移家具,并使用立邦专业配套的遮蔽材料保护你的家具,不用你动手,让你省心!



挪移家具

墙面开裂,掉皮的面积90%来自于基材不够厚实!



从底到面无胶水墙面体系,环保更耐久

从基层底层处运用到面漆涂刷,都使用立邦专业研发的配套产品,环保更耐久,让你住的安心!

我们用打磨法拉利跑车的工具打磨你家的墙面,墙面平整且粉尘少

使用进口的电动吸尘打磨机,不仅减少粉尘飞扬,而且打磨平整,效率高,让你快住新家!



打磨墙面

一年质保服务,让你放心无忧

施工结束后为你提供一年免费维修服务,让你放心无忧!



“不用你跑建材,不用你搬家,不用你搬移和保护家具,不用你清扫,不用你动手的专业涂刷服务。”

- 1 免费检测
- 2 精准丈量
- 3 数据保护
- 4 专业打磨
- 5 漆膜归位
- 6 一年质保

服务内容: 刷新墙面颜色 翻新木质家居 阳台解决方案 别墅整体翻新



立邦刷新服务不用你动手
400 821 5757

